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ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Το Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κυριάκο Πιερρακάκη 

              Την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Νίκη Κεραμέως 

 

Θέμα: «Παράταση θητείας των εργασιακών συμβούλων της ΔΥΠΑ που προσλήφθηκαν μέσω 

ΑΣΕΠ και χρηματοδοτούνται από το Ταμείο Ανάκαμψης» 

 

 Η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) τα τελευταία χρόνια έχει ενισχυθεί με σημαντικό 

αριθμό εργασιακών συμβούλων, οι οποίοι προσλήφθηκαν μέσω διαδικασιών ΑΣΕΠ με συμβάσεις 

ορισμένου χρόνου, στο πλαίσιο υλοποίησης δράσεων που χρηματοδοτούνται από το Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (Ελλάδα 2.0). 

 Οι εν λόγω εργαζόμενοι καλύπτουν κρίσιμες ανάγκες των υπηρεσιών, ιδίως στα Κέντρα 

Προώθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ2), παρέχοντας εξατομικευμένη υποστήριξη σε ανέργους και 

επιχειρήσεις, συμβάλλοντας καθοριστικά στην απορρόφηση πόρων, στην υλοποίηση 

προγραμμάτων απασχόλησης και στην εύρυθμη λειτουργία της ΔΥΠΑ. 

 Ωστόσο, σύμφωνα με διαθέσιμα στοιχεία και δημόσιες παρεμβάσεις εργαζομένων και φορέων, οι 

συμβάσεις των εργασιακών συμβούλων λήγουν σταδιακά από τον Απρίλιο έως και την 30ή 

Ιουνίου 2026, χωρίς μέχρι σήμερα να έχει υπάρξει σαφής πρόβλεψη για την παράτασή τους.  

 Επιπλέον, οι αρχικές προκηρύξεις προέβλεπαν δυνατότητα παράτασης, αλλά σε κάθε περίπτωση 

όχι πέραν της 30/6/2026, ημερομηνία που συνδέεται με τη χρηματοδότηση του Ταμείου 

Ανάκαμψης.  

 Η ενδεχόμενη αποχώρηση εκατοντάδων εργαζομένων πανελλαδικά εκτιμάται ότι θα 

δημιουργήσει σοβαρά λειτουργικά προβλήματα στη ΔΥΠΑ, η οποία ήδη βασίζεται σε μεγάλο 

βαθμό στο εν λόγω προσωπικό, καθώς το μόνιμο προσωπικό δεν επαρκεί.  

 Ειδικότερα, σε τοπικό επίπεδο, όπως στο νομό Λάρισας όπου υπηρετούν 22 εργασιακοί 

σύμβουλοι η αποχώρησή τους αναμένεται να επιβαρύνει σημαντικά την εξυπηρέτηση των πολιτών 

και την υλοποίηση ενεργητικών πολιτικών απασχόλησης δεδομένου ότι οι εργασιακοί σύμβουλοι 

καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες. Η αποχώρησή τους θα πλήξει τη λειτουργία της ΔΥΠΑ 
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και την εξυπηρέτηση ανέργων και επιχειρήσεων. Τέλος υφίσταται κίνδυνος απώλειας 

τεχνογνωσίας και καθυστερήσεων στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων δράσεων. 

 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ ΟΙ κ.κ. ΥΠΟΥΡΓΟΙ 

Προτίθεται η Κυβέρνηση να προχωρήσει σε παράταση των συμβάσεων των εργασιακών 

συμβούλων της ΔΥΠΑ πέραν της 30ής Ιουνίου 2026 με νέα χρηματοδότηση από το Υπουργείο 

Οικονομικών; 

 

 

 

 

 

 

 Χρήστος Δ.Καπετάνος      

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                

                                                                                                                     Βουλευτής Ν. Λάρισας 

                                                                                                                       Νέας Δημοκρατίας 
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